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Solutions éco-logiques et thiques pour les événements
en Midi-Pyrénées




Elémen'terre, association de Midi-Pyrénées, propose et met en œuvre des solutions écologiques et éthiques pour l'organisation des événements et des festivals :

· Mise à disposition gratuite de gobelets réutilisables permettant le remplacement les gobelets jetables et une conséquente réduction des déchets produits lors de l'évènement.
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· Prêt de vaisselle réutilisable : assiettes et couverts pour les repas et caterings.

· Mise en réseau des organisateurs et des structures permettant d’améliorer l'impact environnemental et social de l'évènement : restauration bio/locale, toilettes sèches, éco-consommation, brasseurs artisanaux, imprimerie verte, etc. 

N'hésitez pas à vous référencer directement sur notre site dans l'onglet prestataires.

· Création et diffusion d’outils éco-logiques : poubelle de tri (en partenariat avec la Glanerie), cendrier de poche, liquide vaisselle naturel, etc. 

· Développement d’une gestion environnementale (déchets, transport, énergie, etc) en coordonnant les différentes prestations en amont et lors de l'événement.

« Partenaires relais » Elémen'terre


 Cet automne l'association Elémen’terre impulse les élémentaires « Partenaires relais ». Afin d’être le plus éco-logiquement et éthiquement cohérent possible, Elémen’terre a décidé de proposer à des structures partenaires (le plus souvent des associations) d'être des points relais dans la région Midi-Pyrénées. 

Elémen'terre prête aujourd'hui des verres sur l'ensemble de la région Midi-Pyrénées et, face à la demande croissante venant des 7 coins de la Région,  il était souhaitable qu'elle trouve des  solutions pour limiter les coûts liées aux déplacements pour l’acheminement et la restitution des verres prêtés.  

Dans sa volonté de proposer des solutions écologiques et éthiques à l’ensemble du territoire régional, Elémen’terre ne pouvait que réfléchir en collaboration avec des associations partenaires à trouver un fonctionnement permettant de lutter contre l’incohérence écologique liée au transport des verres. En outre, Elémen’terre espère par  la présence et la mise en réseau des partenaires relais participer au maillage territorial. En effet, l’association a déjà pu constater que des nouvelles structures du même département ne se connaissaient pas forcément entre elles. Le prêt des verres est l’occasion pour les structures de se rencontrer, d'élargir leur réseau social de partenaires et d'échanger sur leurs pratiques et leurs actions respectives. 


Les structures qui souhaitent être partenaires relais de l'association Elémen'terre peuvent dors et déjà contacter l'équipe d'Elémen'terre pour connaître les conditions de ce nouveau prêt. Selon les besoins de la structure partenaires, différents documents seront mis à disposition ( affiches, outil de gestion des stocks, convention-type... 

Elémen’terre créera sur son site une page spécifique pour renforcer la visibilité des partenaires relais et présenter leurs actions respectives. L’association se rendra disponible pour accompagner les structures tout au long du partenariat.

                          
N'hésitez pas à contacter l'association si vous êtes intéressé-e-s par cette démarche!!

Association Elémen’terre

45 rue de chaussas 31200 Toulouse

asso.elementerre@gmail.com
www.elemen-terre.org
06 03 80 60 82

